

2023年12月26日 星期二  
農曆癸卯年 十一月十四

# 晉江經濟報

**菲律賓版**  
第3730期  
晉江新聞網  
www.ijjnews.com

E-mail: jjb419@yahoo.cn

## 安踏集團捐贈1億元成立公益基金 助力中國體育事業發展 并為傷病運動員提供救助與保障

本報訊(記者 柯國笠) 23日,安踏集團宣布,未來5年將向中華全國體育基金會捐贈價值1億元(人民幣,下同)的現金和裝備,成立“安踏集團奧運領獎臺公益基金”,助力中國競技體育事業,支持基層體育及青少年體育發展,并為傷病運動員提供救助與保障。

據悉,“安踏集團奧運領獎臺公益基金”以服務國家體育發展為目標,主要由三部分構成。其中,4000萬元現金捐贈,將用于激勵登上奧運領獎臺的中國運動員,覆蓋未來五年內的三屆奧運會,包括2024年巴黎夏季奧運會、2026年米蘭-科爾蒂納丹佩佐冬季奧運會及2028年洛杉磯夏季奧運會;1000

萬元現金捐贈,將用于運動員傷病及困難救助保障;價值5000萬元的裝備捐贈,將用于支持奧運競賽項目後備人才隊伍培養,包括但不限於中西部欠發達地區的優秀年輕運動員及基層教練員,并為參加國家體育總局體育公益支助項目的在校大學生提供裝備支持。

安踏集團執行董事、聯席首席執行官吳華表示:“希望這個基金能夠進一步鼓舞中國健兒在奧運賽場上砥礪奮進、為國爭光,同時為傷病運動員解除後顧之憂,為基層體育和青少年體育的發展盡一份力。未來,安踏還將繼續加大運動科技研發投入,為大眾體育提供良好的裝備及保障。”

中華全國體育基金會理事長王衛東表示:“相信該基金的成立將促進我國競技體育水平提升,以及中西部等地區基層體育事業的發展。”

據悉,作為連續16年中國奧委會官方合作伙伴,安踏已累計為8屆奧運會、28支中國國家隊打造奧運裝備,助力中國運動員近300次登上奧運領獎臺。

此外,在公益事業上,安踏集團持續向前。截至目前,安踏集團在慈善公益上的總投入已超過22億元。其中,為國內災難救助及國際人道主義援助超1億元;“安踏茁壯成長公益計劃”累計投入現金及裝備超8.3億元,惠及我國31個省的576萬名青少年。

### 晉江經濟報獲評泉州文化產業十佳企業

本報訊(本報記者) 24日下午,“2021—2022年泉州文化產業發展十佳企業”頒獎活動在泉州舉行。晉江經濟報發展有限責任公司等十家企業獲“2021—2022年泉州文化產業發展十佳企業”稱號。泉州市委常委、宣傳部部長、統戰部部長劉林霜為十佳企業頒獎。

《晉江經濟報》創刊于2006年4月,目前日均發行近6萬份,微信公眾號粉絲超50萬。海內外500萬晉江人,每天通過報紙和微信,了解晉江的發展變化。

創刊至今,《晉江經濟報》充分發揮示範帶頭作用,堅持社會效益優先,不斷增強整體實力和核心競爭力,為促進晉江和泉州文化產業高質量發展做出重要貢獻。

### 安海商會會長吳清標捐贈1000萬元

本報訊(記者 李玲玲) 22日晚,安海商會會長吳清標借安海商會成立110周年之機,向安海教育發展基金會、安海慈善協會捐贈人民幣合計1000萬元(人民幣,下同)。

吳清標是安海商會第五屆、第六屆理事會會長。自2009年任職以來,吳清標團結帶領商會會員企業,發揮自身優勢,抱團發展、協作共贏。在他的帶領下,安海商會及會員

積極履行社會責任、熱心家鄉建設,受到社會各界廣泛贊譽。2017—2020年,安海商會連續獲評全國“四好”商會。

多年來,吳清標、張麗華伉儷情系家鄉、熱心公益事業,先後慷慨捐資支持安海中學、慎中實驗學校、安海養正中心小學、安海中心小學、安海實驗幼兒園等學校的教育發展。截至目前,吳清標已累計捐贈善款超3000萬元,其家族獲評“晉江市慈善世家”。

## 賑災個個勇 還看“金剛郎”

晉江經濟報副總編輯 方錦樞

總編報你知,告訴你未知。大家好,歡迎收看本期節目。

這幾天,大家的心都被積石山6.2級地震灾情緊緊牽着。為馳援災區,全國上下應聲而動。其中,晉江板塊尤為突出。

每逢有大事,晉江企業總是第一時間挺身而出。這一次,晉江企業一如既往地展示了他們的責任與擔當。

在這張愛心表格中,安踏捐贈4000萬元物資,特步、鴻星爾克捐贈2000萬元物資,中喬體育捐贈1500萬元物資,361° 捐贈1000萬元物資,勁霸捐贈1000萬元物資,富貴鳥捐贈500萬元物資……無論是參與的數量,還是捐贈的物資,晉江企業都排在全國前列。

從決定捐贈,到御寒裝備發車,許多晉江企業成立捐贈專項組對接災區

需求。匹配御寒裝備、統計各倉庫物品數量、統籌最近的發貨倉庫、確認最短運輸距離,每一個工作都在短時間內迅速完成。捐贈背後,是晉江企業對於災區的關注,并全力為這份“溫暖”送達“加速度”。

羽絨服、大衣、衛衣、夾克、雪地靴、棉鞋、面包、衛生巾……在長長的捐贈明細里,我們看到了災區此刻最急需的御寒物資和能量補給品。這些民生物資是災區當下最迫切的,也是晉江企業“從頭到腳的滿滿關愛”。

究其原因,這些事關國計民生的物資,是晉江企業在改革開放後創立的產業優勢。也正因为擁有強大的民生產業,讓晉江民企每逢大事發生,總能第一時間響應,擔負起企業社會責任。

比如,今年8月,由本報組織發起的晉江民營企業愛心公益聯盟“馳援涿州”特別行動,短短3天就有11家晉江企業響應,籌集了價值超200萬元的物資并送達災區,創造馳援一線的“晉江速度”。這種根植于產業優勢,又刻在骨子里的大愛之義,讓慈善晉江的星火可以在各處燎原,也讓聞名全國的“晉江經驗”變得更加光彩照人。

當然,晉江企業賑災展示大愛,不在于索取關注和流量,而在于展現一個成功企業的家國情懷。這種對國家和社會展示的大愛,正是晉江這座中國愛心城市溫度與溫情的體現。



掃一掃,觀看視頻

### 磁灶吳春生吳祝瓊伉儷 捐贈公益善款200萬元

本報訊(記者 賴自煌) 24日晚,晉江磁灶鄉賢吳春生、吳祝瓊伉儷借愛孫吳銀錕16歲生日之際,向晉江市磁灶公益事業捐贈200萬元人民幣。

慈善是中華傳統美德,也是晉江人文精神的重要組成部分。磁灶人商行天下、善行天下,素來就有“樂善好施、回饋桑梓”的慈善情懷,更有“不比闊氣比公益、不比排場比慈善”的良好風氣。近年來,晉江社會各界大力弘揚慈善傳

統,慈善事業取得長足進展,慈善活動日趨活躍,慈善捐助蔚然成風,涌現出了一大批致富思源、熱心慈善的企業家。他們在事業有成之後,飲水思源、回饋社會,吳春生、吳祝瓊伉儷就是他們中的典型代表。正是許許多多像吳春生、吳祝瓊伉儷這樣的優秀企業家、愛心人士的無私奉獻,營造了崇尚慈善、支持慈善的社會風尚,推動了晉江慈善事業的蓬勃發展。

### 安海吳振勝蔡芙蓉伉儷捐款100萬元

本報訊(記者 施蓉蓉) 24日,晉江安海鎮吳振勝、蔡芙蓉伉儷借孫子吳穎珠周歲之機,向安海教育發展基金會捐贈100萬元人民幣。

吳振勝、蔡芙蓉伉儷熱心公益、樂善好施,充分展現了安平商人、晉江商人大愛慈善情懷。此次教育基金捐贈將有力推動安海造濃尊師重教氛圍,帶動和引導更多企業、社團和個人更好地支持教育事業,擔當社會責任。

### 香港晉江社團總會 到廣東省晉江商會參觀交流

本報訊(記者 王雲霏) 近日,香港晉江社團總會主席莊國重一行到廣東省晉江商會參觀交流。

座談會上,廣東省晉江商會創會會長施能獅簡要介紹了商會情況,并表示,希望今後商會與香港晉江社團總會繼續保持緊密互動,增進信息互通和資源共享,攜手并進、共謀發展。

莊國重表示,香港晉江社團總會將繼續加強與粵港澳大灣區晉江籍鄉賢的交流聯系,促進合作共贏。



評審團現場評審。本報記者 陳巧玲 攝

## 晉江茶王賽精彩收官

本報訊(記者 唐淑紅 實習生 張雨童) 23日,由晉江經濟報社攜手福建省鴻官通信服務有限公司開展的2023中國品牌之都(晉江)鐵觀音茶王賽在晉江喜盈門華為全屋智能體驗店精彩上演,吸引眾多品茗愛好

者的關注。在專業評審團綜合評審、品茗愛好者的見證下,本次茶王賽各獎項全部揭曉。

據悉,本次茶王賽獎項分為濃香型鐵觀音和“古早味(中度發酵)”鐵觀音。其中,弘都茶業李玉

妍選送的茶樣從116個茶樣中脫穎而出,奪得濃香型鐵觀音金獎,獲得15000元現金大獎及獲獎茶禮盒10份(總價值39990元);拾憶茶空間選送的茶樣獲得“古早味(中度發酵)”鐵觀音金獎。

## 心系困難群眾 助力紓難解困 晉江市民政局為14戶家庭送物資

本報訊(記者 朱艷) 為深入開展主題教育,持續推動“我為群眾辦實事”活動,21日,晉江市民政局組織實地開展民生微實事項目——“心系困難群眾,助力紓難解困”活動,為14戶“四幫四扶”工程幫扶家庭捐贈家具、家電等愛心物資。

東石鎮埔頭村低保戶洪清波今年71歲,患有肺氣腫,需長期服藥。受益於2021年“四幫四扶”幫安居(翻建)工程,他終於搬進了新家。今年,民政工作人員入戶調研,詢問他的需求時,他表示想要一臺電視機。21日,當工作人員將一臺嶄新的電視機抬到洪清波家時,他笑得特別開心:“感謝黨和政府,空閑時,我終於可以坐在家裏看電視了。”

十分鐘,家裏大變樣!這樣的事情就發生在東石鎮張厝村王連慶家。他家客廳原本空空蕩蕩,等志願者陸續將沙發、床、床墊、冰箱、消毒櫃、米等慰問品搬進他家時,房裏瞬間有了家的味道。據了解,王連慶肢體殘疾三級,患肺腺癌。他家是一層鋼筋水泥房,受益於今年“四幫四扶”幫安居(裝修)政策,已完成裝修并入住。但每個月都需化療的他,沒錢買家具家電,此次送來的每一樣東西,都是他急需的。

當天,晉江市民政局領導,以及晉江市橄欖慈善協會、搖鈴慈善協會和“愛心城市”文明實踐志願服務團、民政局系統建聯盟晉江救助小組的志願者,先後前往新塘、安海、內坑、東石、永和等地,走訪14戶“四幫四扶”

工程幫扶家庭,為他們添置家具、電器,并送上米、油等物資,總價值人民幣6萬元左右。

據了解,晉江市民政局組織開展“心系困難群眾,助力紓難解困”民生微實事項目,旨在加強政府救助與慈善幫扶的有效銜接,促進救助需求與公益慈善力量精準對接,合力解決困難群眾“急難愁盼”問題。此次活動通過鏈接社會愛心組織,入戶慰問困難群眾,為部分“四幫四扶”工程幫扶家庭捐贈家具、家電等愛心物資,進一步幫助他們紓難解困,更好地滿足困難群眾多層次、多樣化、差異化救助需求。每到一戶,志願者們除了送上慰問物品,還與幫扶對象深入交談,了解他們的身體和生活狀況,勉勵他們保持積極樂觀的生活態度。

